



## Bocskai István Általános Iskola és Nevelési Tanácsadó hírei

### HULLADÉKGYŰJTÉS

2003. október 3-án a Diákönkormányzat tagjai papírgyűjtést szerveztek, a korábbi évekhez hasonlóan vegyes és hullámpapír gyűjtését hirdették meg. Az osztályok között versenyt szerveztek. Már a hét elején megkezdődött a papír gyűjtése, elsősorban a rokonoktól, szomszédoktól, intézményektől. Péntekre már több mázsa papírt sikerült összegyűjteni, melyet az iskola épületében tároltunk. A Kelet-Magyarországi MÉH kamionjai péntek délben érkezett, ekkor kezdődött meg a gyűjtött papír lemérése, elszállítása. Az idén több, mint 15 t papírt sikerült összegyűjteni, a legtöbb papírt az alsó tagozaton a 2.c osztály, a felső tagozaton a 8.c osztály gyűjtötte, akik jutalomban részesültek. Köszönjük a szülőknek a papírgyűjtésben a segítségét!

A Bocskai István Általános Iskola és Nevelési Tanácsadó köszönetét fejezi ki azoknak a szülőknek, nevelőknek, technikai dolgozóknak, akik 2003. szeptember 26-án pénteken részt vettek a Kossuth úti iskola udvarának és környezetének szépítésében.

1. a Bagdi Géza, Harsányi László, Orosz Béla, Sági Gyuláné, Sipos Sándorné
1. b Gálné Miklós Ibolya, Kiss Ferenc, Kiss Sándor, Simonné Pásztor Piroska, Szántó László, Tolvaj Zoltán
2. a Pataki Gyula, Csomós Miklós, Csomós Miklósné, V. Nagyné Frankó Anikó, Oláh Tünde, Szász József
2. b Tóth Tibor, Csutak Tímea, Venyige Sándorné
2. c Lakatos István, Erőssné Szakállas Andrea, Gálné Miklós Ibolya, Kiss Attila, Kissné Hodosán Magdolna, Lakatos Gyula, Lakatosné Szakadati Gyöngyi, Oláh Sándor, Oláhné Kiss Erzsébet, Oláh Sándor, Sztotterné Darai Etelka

### Amit szívesen megmutattunk

A „Régió és kistérség a pedagógiai szolgáltatásban” projekt bázisintézményeként a biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola és Nevelési Tanácsadó 2003. október 1-jén műhelyfoglalkozást tartott a kistérség érdeklődő pedagógusainak. Vendégünk a berettyóújfalui Igazgyöngy Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója L. Ritók Nóra volt. Megismertette a jelenlévőkkel vizuális nevelési programját, témaajánlatokat nyújtva, ötleteket adva a különböző képzőművészeti technikák alkalmazásához. Bemutatta integrációs nevelési programjának sikeres elemeit. Előadása illusztrálásaképpen gyermekrajzokat és diasorozatot csodálhattunk meg. A találkozón megismerhettük a grafikusművész tanár „Alkotni jó” tankönyvsorozatát, amelyet a rajz oktatásához készített az általános iskola 1-4. osztályai számára. A rendezvény zárásaként Rácz Imre rajz szaktanácsadó módszertani tanácsadást nyújtott kartársnőinek.



### Ifjúsági Hangversenyek Bérlet-sorozat

2003. október 6-án a bérlet-sorozat első darabjaként láthattuk és hallhattuk az Igrice Néptánc Együttes és a Csürdöngölő Együttes műsorát. „Úgy tetszik, hogy jó helyen vagyunk itt” címmel, felölelve a Kárpát-medence folklórájának legszebb gyöngyszemeit. Műsorismertetést Bistey Attila tartott.

A sorozat főtámogatója: Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma

A sorozat további támogatói: Hajdú-Bihar Megye Önkormányzata; Nemzeti Kulturális Alapprogram



A sorozat további előadásai:

**2004. február 2.**

A Budapest Szaxofon Kvartett műsora  
„Ismerkedés a szaxofonok hangulatos hangzásvilágával”

**2004. április 22.**

A Banchieri Énekegyüttes műsora  
„Palestrinától a Beatlesig”  
Művészeti vezető:  
Szabó Soma



### GYERMEKELŐADÁS

2003. november 5-én 10 óra  
Kiskakas gyémánt félkrajcárja  
című előadás a Városi Sportcsarnokban

Belépődíj: 250 Ft

### Megemlékezés Deák Ferencről

A Bocskai István Általános Iskola és Nevelési Tanácsadó diákjai 2003. október 17-én reggel emlékeznek meg Deák Ferencről, a nagy államférfiről és politikusról, születésének 200. évfordulóján.